

## DELNIČARJEM DRUŽBE THERMANA D.D.

Laško, 12.06.2014

1/AB- 33 -1/14

**ZADEVA: Seznanitev s potekom revizije oz revidiranja Letnega poročila za 2013**

Spoštovani

V družbi smo dne 24.3.2014 pripravili letno poročilo, ki je bilo posredovano revizorjem v presojo. Na podlagi večkratnih pregledov in popravkov smo odstopanja glede obličnosti in predstavitve podatkov skupno uskladili in v sredo dne 4.6.2014 na podlagi telefonskega obvestila o načelni potrditvi vsebine Letnega poročila 2013, pripeljali do točke pri kateri smo stališča poenotili in dosegli zahtevane standarde.

»Zapletlo« se je pri vrednosti sredstev družbe, ki po mnenju revizorjev izkazujejo znake precenjenosti. V želji po tem, da zagotovimo realne bilančne podatke smo tako dne 6.6.2014 uskladili pristop cenitve in podelili naročilo pooblaščenemu ocenjevalcu nepremičnin. Glede na nam trenutno znana dejstva, verjamemo, da bomo pridobili zahtevane cenitve namenjene za računovodske namene v rokih, ki omogočajo izvedbo potrebnih knjiženj, popravka letnega poročila in pridobitev revizorjevega mnenja.

**Stanje:** Poslovodstvo je glede na splošno ekonomsko stanje in nezmožnost tržne primerljivosti aktivno sodelovalo z revizijsko hišo v želji, da ohranimo vrednost sredstev v bilanci in na podlagi dobrega poslovanja v bodoče skozi amortizacijo morebitna odstopanja »saniramo«.

Glede na predstavljena stališča revizorjev, ki na podlagi revizije prihajajo do zaključka, da vrednost sredstev očitno odstopa od v knjigah predstavljene vrednosti je bilo mogoče različna stališča preveriti le s pomočjo cenitve za »računovodske namene«.

Na podlagi ZGD, mora poslovodstvo v skrbi za »realne« bilančne postavke tako opraviti omenjeno preverjanje, ki ga bo za družbo opravil pooblaščen cenilec.

Pooblaščen cenilec izhaja po občutku iz **večjega popravka** vrednosti, ki bo, ko bo knjižen, vplival tudi na kapitalsko sliko družbe. Ocenjujemo, da slabitve in njihov vpliv na računovodske izkaze ne bi smel ogroziti postopka preventivnega prestrukturiranja za družbo, ki je v teku.

Vodja RiF  
Nataša TomičTHERMANA D.D.  
Družba dobrega počutjaPredsednik uprave  
Mag. Andrej Bošnjak

THERMANA PARK LAŠKO

ZDRAVILIŠČE LAŠKO

DOM STAREJŠIH LAŠKO